
Винесені підозри по корупції 2025-2026  

За посиланням на Єдиний державний реєстр осіб, які 
вчинили корупційні або пов’язані з корупцією 
правопорушення в Україні в період січень-квітень цього 
року винесено судами 814 рішень, що майже удвічі більше, 
ніж до початку повномасштабної війни. 

А 2025 рік був рекордним щодо судових рішень по 
корупційним правопорушенням – 4086 справ. Це у 2,2 рази 
більше, ніж у 2024 році. Переважна більшість справ 2025 року 
це штрафи, найбільший з яких 1,3 млн. грн. Отримав його 
адвокат, який продавав чоловікам схеми ухилення від 
мобілізації. Найсуворіший вирок 10 років ув’язнення 
отримав військовий на Сумщині, який викрав та продавав 
військову оптику. 

За результатами повних перевірок декларацій за 2025 рік, 
НАЗК виявило порушень, зокрема, незаконного збагачення на 
понад 1,5 млрд. грн. 

Всім відома на слуху резонансна так звана справа МІДАС, 
де фігурують топ чиновники високого рангу. Що характерно, 
одному з них, ви знаєте, суд виніс рішення 140 млн. грн.,               
які були внесені на протязі двох днів. Оперативно. А на дрони 
щодня донатим – цитата :«ваша маленька гривна буде 
великою допомогою нашим воїнам». Справедливо? 

Приклади в системі охорони здоров'я. 

«Мертві душі» та приписки в Програмі медичних гарантій. 
Лікарні та діагностичні центри вносили до електронної 
системи (HEALTH) неіснуючі візити пацієнтів, фіктивні аналізи 
та вигадані операції, щоб отримати від держави (через НСЗУ) 
фінансування. За даними перевірок, іноді йшлося про 
невідповідність заявлених послуг та завищення складності 
операцій. 

Лише в результаті спецоперації у березні 2026 року 
правоохоронці, спільно з НСЗУ провели близько 70 обшуків у 
18 областях та повідомили про підозру 18 фігурантам 
масштабного розкрадання коштів НСЗУ. 



У березні цього року було викрито схеми розкрадання у 
Вінницькій, Житомирській, Сумській областях. Посадовці мед 
закладів у змові з постачальниками та виконавцями робіт 
завищували ціни на обладнання, ремонти через мережу 
підконтрольних ФОПів. Тільки по обладнанню різниця між 
ринковою та закупівельною вартістю виводилась через 
фіктивні підприємства. Сума збитків перевищила 140 млн. 
грн. 

У Черкасах викрили масштабну схему ухилення від 
мобілізації, яку організували місцеві медичні працівники. За 
даними слідства, військовозобов’язаним оформлювали 
фіктивні госпіталізації та підробляли медичні документи, щоб 
забезпечити їм висновки про непридатність до служби. 

Схема передбачала використання підставних викликів на 
лінію 103. Після цього, визначені бригади «швидкої» 
оформлювали госпіталізацію, а в медзакладах  
фальсифікували результати обстежень та вигадували 
діагнози. На основі цих документів клієнти отримували 
висновки про непридатність до служби. Вартість таких 
«послуг» та відстрочки становила 10 тис. дол.  

Свіжа інформація по Самбору Львівської обл. 
Директорка місцевої лікарні, спільно з місцевим депутатом, 
керівником комунального підприємства, яке мало статус 
критичного, бронювали людей, оформлювали необхідні 
медичні документи. Під час обшуків за місцем роботи 
вилучено записи протиправних дій, 270 тис. дол., 35 тис. 
євро, 800 тис. грн. 

Загалом по курсу 14,5 млн. грн. 

Що саме страшніше в цих корупційних діяннях – це те, 
що ті служби, які повинні такі дії зупиняти, викривати, самі 
покривають, або як кажуть «кришують». Ось приклади: 

Від початку року оголошено підозри 20 посадовцям СБУ, 
серед яких співробітники Житомирської, Волинської, 
Львівської та Полтавської областей. 

У березні звільнено з посади керівника СБУ в 
Житомирській обл. та командувача логістики Повітряних Сил 
ЗСУ. 



Суть корупційної складової вражає, і головне на 
чому? – на війні. Було виділено 1,4 млрд. грн. на 
будівництво захисних конструкцій для літаків. Внаслідок 
перевірок, проекти не відповідали вимогам завдань, вартість 
робіт суттєво завищена. Але, попри це, перерахунки 
авансових платежів йшли та виводились «потрібним» 
посадовцям. 

Щоб приховати розкрадання бюджетних коштів і зупинити 
перевірки, командувач логістики звернувся до очільника СБУ 
Житомирської обл. з проханням «посприяти» у підкупі 
керівництва військової контрозвідки. 

І ось буквально травневі – резонансні справи МВС. Я не 
буду на них зупинятись. Це тяжкі злочини під час війни. 

Колеги, переконаний, що в нашому закладі всі законно 
послушні та добросовісно, в тяжких умовах сьогодення чесно 
виконують свої обов’язки. Але, якщо є такі, які мають ілюзії, 
або хибне уявлення до незаконних діянь та порушень, 
розраховуючи що пройде або хтось захистить, пам’ятайте, 
вас забудуть в той день, як не дай Боже, оголосять 
підозру. 

Це аксіома. Тебе поважають до тих пір, допоки ти на 
посаді та корисний. Так каже практичне життя. 

В мене все. Побажаю Вам всіляких гараздів та правільних 
антикорупційних рішень. 

 

 


